

## Декада памяти

4 февраля в спортивном зале «Юниор» состоялся ежегодный турнир по мини-футболу памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной Звезды, гвардии сержанта Александра Ивановича Гонышева.



Почтить память героя и побороться за награды приехали команды из поселка Переволоцкого (детско-юношеская спортивная школа) и села им. 9 Января (команда «Атлантис»).

Село Черноречье представили две команды спортивного футбольного клуба «Виктория»: мальчики 2013–2015 гг. рождения и девочки 2010–2013 гг. рождения.

По ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЙ МЕСТА РАСПРЕДЕЛИЛИСЬ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:

- Первое место – ДЮСШ п. Переволоцкого.
  - Лучший игрок турнира – Зуфар Губайдуллин.
  - Второе место – команда «Атлантис» села им. 9 Января.
  - Лучший нападающий турнира – Сергей Примаков.
  - Третье место – СФК «Виктория» (девочки).
  - Лучший вратарь турнира – Арина Тихонова.
  - Четвертое место – СФК «Виктория» (мальчики).
  - Лучший защитник турнира – Вадим Хайрулин.
- Благодарим всех за участие и поздравляем победителей и призеров соревнований!

Святослав ЧАРЫЕВ,  
руководитель любительского объединения  
МБУ «Центр «Вдохновение»

## Информация для молодых семей

Администрация муниципального образования Чернореченский сельсовет сообщает, что на территории Оренбургского района продолжается реализация подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» государственной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области», утвержденной постановлением правительства Оренбургской области от 21.12.2018 № 834.

В соответствии с правилами, молодые семьи – участники подпрограммы, в период с 1 марта по 25 мая 2023 года обязаны представить в орган местного самоуправления, в котором состоят на учете как участницей подпрограммы, а именно в отдел молодежной политики администрации МО Оренбургского района по адресу: г. Оренбург, ул. Степана Разина, 209, каб. № 5 с обязательным использованием средств индивидуальной защиты (маски, перчатки), следующие документы:

– заявление на получение социальной выплаты в планируемом году;

– справку о доходах физического лица (форма 2-НДФЛ) за последние 12 месяцев на всех работающих членов молодой семьи или документ, ее заменяющий, в соответствии с Налоговым кодексом РФ, подтверждающий наличие достаточных средств для оплаты приобретаемого жилого помещения в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Обращаем ваше внимание на то, что в число претендентов на получение свидетельства о праве получения социальной выплаты на приобретение (строительство) попадут лишь граждане, представившие обновленные документы до 25 мая.

По всем вопросам обращаться к специалисту Чернореченского сельсовета И.А. Плотникову по тел. 39-39-80 либо в отдел молодежной политики администрации МО Оренбургский район, тел. 44-66-55.

...Две гвоздики в старенькой руке  
Опустились, молча на гранит.  
Ложатся слезы по ее щеке –  
Под плотно сын навеки спит.  
Мать седая поклонилась низко  
Воинам не сдавшейся страны.  
Тихо прошептав у обелиска:  
«Пусть не будет никогда войны!»..



30 января в с. Черноречье прошел митинг, посвященный памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной Звезды, гвардии сержанта Александра Гонышева, геройски погибшего при выполнении воинского долга в Республике Афганистан.

Возле ворот дома, в котором прошли детство и юность Александра, и где живет Анна Ивановна Гонышева – мать героя, почтить память собрались ученики и педагоги школы, носящие имя А.И. Гонышева, глава Чернореченского сельсовета М.А. Митин, председатель регионального отделения общественной организации «Движение сельских женщин России» Т.В. Донская, директор МБОУ «Школа имени Гонышева А.И.» И.В. Гонышева, представители общественных организаций села «Совет женщин», сотрудники Чернореченского сельсовета и МБУ «Центр «Вдохновение», близкие и родные героя-афганца.

Глава Чернореченского сельсовета М.А. Митин в своем выступлении пожелал крепкого здоровья маме героя, а также отметил, что подвиг нашего земляка навсегда вписан в историческую летопись села, в сердце каждого его жителя.

И.А. ПЛОТНИКОВА,  
специалист по работе с населением

День защитника Отечества отмечают не только военнослужащие, но и все представители сильного пола. Даже если они еще маленькие и ходят в детский сад. В группах традиционно проводятся утренники, готовятся подарки от детей для пап и дедушек. Кроме того, воспитанники дошкольной ступени МБОУ «Школа имени Гонышева А.И.» приготовили небольшие подарки мальчикам на 23 февраля. Ведь они будущие защитники, а значит – это и их праздник!



Воспитанники детского сада «Солнышко»  
Газета отпечатана в компьютерном  
отделе редакции газеты «Сельские  
весты». г. Оренбург, ул. Правды, 1а.  
Тираж 560 экз.

«Чернореченский вестник»  
Учредитель и издатель:  
администрация  
МО Чернореченский сельсовет

Ответственный  
за выпуск  
И.А. ПЛОТНИКОВА

Адрес общественной редакции:  
460539, Оренбургская область,  
Оренбургский район, с. Черноречье,  
ул. Степная, 32, тел. 39-39-80.

С Днём защитника Отечества!



№ 2

# Вестник Чернореченский

22 февраля 2023 года

Бесплатно



Уважаемые  
чернореченцы!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником – Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищавших нашу страну во все времена. Стойкость духа, героизм, мужество и беззаветная любовь к Родине особенно проявился в тяжёлые годы Великой Отечественной войны. Достойной сменой ветеранов стали поколения военнослужащих, исполнявших свой интернациональный долг и защищавших территориальную целостность страны.

День защитника Отечества – это символ мужества и патриотизма.

Мы с благодарностью и уважением относимся к тем, кто носил и продолжает носить воинскую форму, кто бережёт покои нашей Родины и её жителей!

Поздравляю вас с праздником благородства и чести – с 23 февраля! Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняя оптимизм, бодрость и душевное равновесие!

С праздником, дорогие защитники Отечества!

М.А. МИТИН,  
глава муниципального образования

Уважаемые земляки!  
В рамках благотворительного фестиваля

«Оренбуржье  
отвечает на  
ZOV Родины»

приглашаем вас принять участие  
в мероприятиях, посвящённых Дню защитника  
Отечества и годовщине начала СВО:

«Зимняя рыбалка»,  
«Лыжня Черноречья-2023»,  
которые состоятся 23 февраля 2023 года  
по адресу: ул. Лесная, р. Черная  
(Чернореченские водопады)

9.30 – 10.00 – регистрация участников  
10.00 – 10.30 – торжественное  
открытие праздника  
11.00 – начало соревнований  
Зимняя рыбалка:

\* соревнования по рыбной ловле  
\* конкурс «Самый быстрый бур»  
\* кулинарный поединок «Уха по-царски»  
Лыжня Черноречья – 2023:

1 забег – мальчики и девочки 7-9 лет  
2 забег – мальчики и девочки 10-12 лет  
3 забег – мальчики и девочки 13-15 лет  
4 забег – юноши и девушки 16-25 лет  
5 забег – мужчины и женщины 26-40 лет  
6 забег – мужчины и женщины 41-54 года  
7 забег – мужчины и женщины 55 лет и старше



3 марта ДК 18.00

Уважаемые  
чернореченцы!  
Приглашаем вас на  
концертную программу,  
посвящённую  
Дню защитника Отечества  
и Международному  
женскому  
дню 8 Марта!

## Уважаемые жители! Дорогие защитники Отечества!

23 февраля наша страна чествует тех, кто беззаветно ей предан, кто днём и ночью защищает её покой и безопасность. Я с радостью поздравляю с этим праздником всех военнослужащих, ветеранов Вооружённых сил, гражданский персонал армии и флота!

В этот праздничный день от всей души желаю ветеранам военной службы, всем бывшим, нынешним и будущим защитникам Отечества мира, добра, благополучия и крепкого здоровья на долгие годы!

Ольга Евгеньевна ТЕРЕХОВА,  
депутат районного Совета депутатов по округу № 4



«Чернореченский вестник» № 2, 22 февраля 2023 г.

## Вместе мы – сила

Серебряные волонтёры Черноречья приглашают присоединиться к изготовлению окопных свечей.



С первых дней специальной военной операции Российской Федерации жители села Черноречья поддерживают бойцов Российской армии. Уже в марте прошлого года начался сбор гуманитарной помощи, который не прекращается и до настоящего времени. В общей сложности чернореченцы передали адресатам несколько тонн гуманитарных грузов. Регулярно в зону СВО поставляются продукты питания, медикаменты и другие необходимые вещи.

На территории Чернореченского сельсовета регулярно проходят акции в поддержку мобилизованных граждан. Активное участие в мероприятиях принимают трудовые колlettivы, жители и общественные организации Черноречья – Совет женщин, Совет ветеранов и инвалидов, движение волонтеров «Родное Черноречье».

Активисты «Совета ветеранов» освоили процесс изготовления окопных (блиндажных) свечей и в первый день февраля отправили свои изделия защитникам Родины, дав старт акции «Тепло родного дома».

В рамках акции ведётся сбор воска и парафина, изготовление свечек, их упаковка и отправка бойцам.

По отзывам участников СВО, окопные (блиндажные) свечи не только дают свет и тепло на несколько часов, но и скрашивают сурьёзный военный быт.

Мастер-класс по изготовлению свечей специального назначения для серебряных волонтеров провела Ирина Плотникова, председатель Совета женщин с. Черноречье.

А в сельской библиотеке открылся волонтерский штаб «Вместе мы – сила», где каждый желающий может внести свой посильный вклад в дело приближения нашей победы.

Взрослым помогают ученики младших классов школы имени Гонышева А.И. На занятиях ребята рисуют наклейки с добрыми словами и пожеланиями, которые крепятся на свечи.

– До середины февраля нужно успеть сделать как можно больше свечек, – говорят труженики тыла (по-другому теперь и я назовешь этих боящихся душой сельчан), связать шерстяные носки, сшить тоалетки, чтобы наши ребята не мерзли, и отправить на фронт. Еще в наших планах собрать посылки мужчинам, проходящим службу в зоне СВО. Пусть они знают: мы их любим и ждем домой живыми и здоровыми.

По вопросам оказания помощи волонтерскому штабу «Вместе мы – сила» обращаться к специалисту по работе с населением Инне Александровне Плотниковой (тел. 39-39-80, сот. 8-922-54-89-381).

## Блокадной вечности страны

Ежегодно 27 января в России отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



В преддверии памятной даты Совет женщин совместно с волонтерами с. Черноречья присоединились к Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», чтобы напомнить односельчанам о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

В ходе акции волонтеры рассказали исторические факты о блокаде, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного Ленинграда, распространяли памятные листовки. Каждый желающий участник получил кусочек хлеба весом 125 граммов, конечно, совсем не тот, который был в блокадном Ленинграде, состоящий не столько из муки, сколько из отрубей, жмыха и прочих мало пригодных для пищи составляющих, а обычный ржаной хлеб. Но каждый смог ощутить, что значили эти заветные 125 граммов для каждого блокадника – ведь для них это было едой жизни!

Именно такая минимальная норма хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда.

Выдача хлеба проводилась с соблюдением всех санитарных норм.

Кусочек хлеба – это наша память о героических и трагических событиях Великой Отечественной войны, о мужестве и стойкости ленинградцев. Мероприятие никого не оставило равнодушным.

И.А. ПЛОТНИКОВА,  
председатель Совета женщин

с. Черноречье

«Чернореченский вестник» № 2, 22 февраля 2023 г.

День защитника Отечества – что это за праздник? С раннего детства всем мальчишкам дарят подарки к этому дню, напоминая о подвигах их дедов и отцов, с молодых лет учат на их примере быть защитниками Отчизны.



Скоро будет год, как началась освободительная миссия России и ее граждан в СВО по защите Отечества и нашего с вами будущего.

За этот год в умах миллионов людей многое перевернулось с ног на голову, а скорее, наоборот, и, наконец все то, что пытались затоптать чужой идеологией, начало пробиваться и давать свои ростки. И вот уже те мальчишки, сидевшие за школьными партами, отзовались на Зов Родины и отправились защищать ее рубежи. Защищать от осквернения памяти предков, от лжи, чужой культуры, русофобии...

Мы часто бываем там, за лентой, у этих наших ребят. Передаем им от вас приветы, посыпки и каждый раз их благодарим за то, что они делают.

Но победа куется не только на передовой. Оренбуржье было, есть и будет надежным тылом, и здесь для каждого найдется свой фронт. Каждый неравнодушный человек к тому, что происходит сейчас, и есть защитник Отечества!

Наш коллектив сердечно поздравляет всех с этим праздником. Желаем всем добра и скорейшей победы!

А.В. ТЕРЕХОВА,  
руководитель волонтёрского движения ZOV Родины

День защитника Отечества – важный праздник для нашей страны и нашего народа. Это символ мужества смелости и храбрости.

Дорогие мужчины! От всего сердца поздравляем вас с праздником и желаем здоровья и благополучия. Низко кланяемся вам за то, что оберегаете нашу Родину и наш народ. Желаем вам и нам всем мирного неба над головой!



Совет женщин Чернореченского сельсовета

## «Учиться на пять, трудиться на пять, родную страну на пять защищать!»

Под таким девизом второй год живет и трудится кадетский казачий класс. В нашем классе учатся талантливые футболисты, актеры, певцы, танцоры, музыканты, программисты и просто хорошие ребята.



Благодаря внеурочной деятельности и дополнительному образованию ребята учатся метко стрелять, разбирать и собирать автомат, изучают историю казачества Оренбургской области и села Черноречье, азот рукоиального боя, строевой подготовке.

Кадеты – постоянные участники школьных, районных, областных и всероссийских конкурсов и мероприятий. За последние два года ребята стали победителями и призерами районной конференции «Шаг в будущее науки», областного конкурса «Оренбуржье многонациональное», всероссийских конференций имени Н.И. Лобачевского, всероссийского фестиваля исследовательских работ «Леонид», всероссийского конкурса АгроСМАРТ – 2022, московской конференции «Россия – мой Отечество», творческого конкурса «Юность в потоках» и многих других.

Кадеты – первые помощники в проведении школьных и сельских мероприятий. Они всегда готовы провести экскурсию, поздравить с праздником жителей села, принять участие в акции «Пост № 1», выступить на сельском митинге.

В 2022 году кадетский казачий класс нашей школы стал призером районного конкурса «Лучший кадетский класс» и награжден поездкой на кадетские сборы в ДОЛ «Город детства». А осенью 2022 года мы стали третьими уже среди кадетских классов Оренбургской области. Командир класса Валерия Шустлер стала призером районного и областного конкурсов «Лучший кадет».

9 февраля 2023 года кадетский хор под руководством Ю.С. Аблязовой и С.В. Бражникова принял участие в ежегодном районном фестивале патриотической песни «Отечизни верные сыны» и занял 3 место, а вокальная группа кадет – 1 место.

Большую помощь и поддержку в воспитании кадет оказывают глава МО Чернореченский сельсовет М.А. Митин, директор школы И.В. Гонышева, ЦД «Вдохновение», депутат Совета депутатов МО Оренбургский район О.Е. Терехова и, конечно же, родители.

Впереди еще много интересных событий и море приключений, в которых мы непременно примем участие.

Коллектив школы